



ЗАТВЕРДЖЕНО:

наказом ТОВ «М.С.Л.»

Від 22 02 2019 року

№ 47

Президент ТОВ «М.С.Л.»

/Г.О. Ложенко/

У М О В И
проведення державної грошової лотереї тото
«Спортліга» (нова редакція)

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Лотерея "Спортліга" є державною грошовою лотереєю тото (надалі – лотерея), що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю "М.С.Л." (надалі – оператор), з метою здійснення відрахувань до Державного бюджету України, а також для здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

1.2. Місцезнаходження оператора: 01024, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код ЄДРПОУ 30109292.

1.3. Гравцем у лотерею може бути повнолітня особа, яка зареєструє ігровий варіант та сплатить ставку в розмірі та в порядку, визначеному цими Умовами:

- а) у пункті розповсюдження, обладнаному терміналом електронної системи прийняття ставок;
- б) через мережу Інтернет;
- в) через мережу мобільного зв'язку;
- г) через термінали самообслуговування.

В будь-якому разі, ігрові варіанти гравців в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок.

Послуги з реєстрації ігрових варіантів за допомогою мереж мобільного зв'язку та Інтернету надаються окремими розповсюджувачами за угодою з оператором.

Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від наявних угод з розповсюджувачами та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про дату початку здійснення прийняття ставок через певні канали та засоби прийняття ставок або про зміну існуючих, оператор повідомляє у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та/або на офіційному сайті оператора.

Детальна та додаткова інформація про засоби та порядок прийняття ставок та реєстрацію ігрових варіантів, місця розповсюдження лотереї, Інтернет сторінки, на яких здійснюється прийняття ставок, короткі номери, через які можлива реєстрація ігрових варіантів шляхом передачі повідомлень (даних) з мобільного телефону, постійно розміщується на офіційному сайті оператора.

1.4. Гравцем у лотерею може бути виключно фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюдженню лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або мобільного зв'язку гравець зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в противному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

1.5. Лотерея проводиться за програмами тиражів, що затверджуються оператором та розміщуються в пунктах розповсюдження та на сайті оператора в мережі Інтернет. Програми

тиражів у пунктах розповсюдження розміщуються та зберігаються в електронному вигляді і є доступними для гравців.

Програми тиражів опубліковуються на Інтернет-сайті оператора за адресою www.msl.ua. оператор має право вносити зміни до програм тиражів з обов'язковим розміщенням змінених програм в пунктах розповсюдження лотереї та на Інтернет-сайті оператора. Зміни у програмі тиражу не розповсюджуються на ігрові варіанти, що вже були зареєстровані в електронній системі.

1.6. Під час проведення лотереї оператор має право проводити акційні тиражі. Рішення щодо проведення акційного тиражу (акційних тиражів) лотереї приймається оператором самостійно та оформлюється у вигляді наказу. Акційні тиражі проводяться оператором відповідно до Порядку проведення акційних тиражів державної грошової лотереї тото «Спортліга», що є додатком 1 до цих Умов.

1.7. **Ігровим варіантом** в лотереї вважається здійснений відповідно до цих Умов прогноз результатів випадкових подій у різних видах професійних та (чи) аматорських змагань, що визначений гравцем в будь-який спосіб із визначених у пункті 3.3 цих Умов.

До ігрового варіанту гравцем включаються тільки ті змагання, що включені оператором до програми тиражу лотереї.

Повний (або частковий) збіг ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу надає гравцеві право на отримання призу(-ів) лотереї, передбачених за такий збіг.

Чек гравця – це документ, який засвідчує визначений гравцем ігровий варіант, а також факт реєстрації його ігрового варіанту у електронній системі прийняття ставок. За умов повного (або часткового) збігу ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу, він є підставою для виплати виграшу в лотерею. Чек гравця є засобом, який дозволяє засвідчити участь у лотереї.

Чек гравця може бути як в паперовій, так і в електронній формі.

Чек гравця в паперовій формі видається гравцю, ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані розповсюдjuвачем в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок. Чек гравця в електронній формі видається (надсилається) гравцю, ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку. Чек гравця в електронній формі видається гравцю (надсилається на електронну пошту гравця чи зберігається в особистому кабінеті гравця, створеному на веб-сайті, визначеному оператором), ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет. Гравцю, який зареєстрував ставку та обраний ним ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу самообслуговування, видається, залежно від типу терміналу самообслуговування, паперовий чи електронний чек гравця.

Електронна система прийняття ставок (далі - електронна система) - програмно-технічний комплекс, призначений для фіксації та обліку ставок у державній лотереї, фіксації виплати призів і/або виплати призів, зберігання інформації про проведення лотереї, а також для здійснення інших операцій, пов'язаних з проведенням державної лотереї.

Електронна система прийняття ставок складається з центральної електронної системи та терміналів електронної системи прийняття ставок, пов'язаних між собою електронним або іншим зв'язком.

Термінал електронної системи прийняття ставок (далі - термінал) – програмно-технічний комплекс, який призначений для реєстрації здійснених розповсюдjuвачем або гравцем (термінал самообслуговування) операцій з прийняття ставок у державній лотереї, перевірки виграшності лотерейних білетів або інших засобів, які засвідчують участь у грі, виплати виграшів та передачі інформації про здійснені операції до центральної електронної системи.

Термінал самообслуговування – термінал електронної системи прийняття ставок, який дозволяє гравцю самостійно зареєструвати в електронній системі ставку та обраний ним ігровий варіант.

Залежно від технічних параметрів терміналу самообслуговування цей термінал може роздрукувати чеки гравця в паперовій формі (далі – термінал самообслуговування з паперовим

чеком гравця) або формувати чеки гравця в електронній формі (далі – термінал самообслуговування з електронним чеком гравця).

Термінальна картка – бланк в паперовій формі, що призначений для відображення в ньому гравцем обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі через термінали, визначені оператором.

Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування чи на веб-сайті в мережі Інтернет, через які можна сплатити ставку, та яка призначена для позначення гравцем обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет чи термінали самообслуговування.

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, гравець реєструє ігрові варіанти та інші параметри гри у порядку, що визначається оператором, та за допомогою технічних можливостей мобільної мережі та абонентського пристрою та видів мобільних послуг, визначених оператором.

Розіграш тиражу - це процедура визначення переможців тиражу лотереї, що розпочинається одночасно з початком перебігу першого за часом змагання, що включене до програми тиражу та закінчується одночасно із закінченням перебігу останнього за часом змагання, що включене до програми тиражу. Місце проведення розіграшу тиражу визначається місцями проведення змагань, що включені до відповідного ігрового варіанту.

Термін проведення тиражу визначається програмою тиражу.

Періодичність проведення тиражів визначається періодичністю проведення змагань, які включаються оператором до програм тиражів.

1.8. У лотереї як переможець визначається той гравець, що вгадав результати випадкових подій у різних видах змагань, включених до програми тиражу, яка оприлюднюється на Інтернет-сайті оператора за адресою www.msl.ua та обов'язково розміщується (в електронному та/або друкованому вигляді) у пунктах розповсюдження лотереї.

1.9. При визначенні результатів спортивних змагань для розрахунку ставок беруть тільки спортивні фактори.

1.10. У випадку перегляду відповідно до правил, встановлених для відповідного змагання, результатів змагання або анулювання таких результатів, результати розіграшів тиражів лотереї перегляду не підлягають, окрім випадків, визначених в п. 1.11 цих Умов.

1.11. Результати розіграшів тиражів не підлягають перегляду, крім випадків, коли вони містять невірну інформацію внаслідок:

- недбалих (арифметична помилка) дій (бездіяльності) працівників оператора, що були встановлені рішенням (вироком) суду, або
- протиправних умисних дій працівників оператора, що були встановлені рішенням (вироком) суду.

Оператор має право переглядати результати розіграшу тиражу у випадку недостовірності, помилковості відомостей щодо результатів подій у джерелах, вказаних в п. 3.8 Умов.

Зміна результатів розіграшу тиражу оформлюється наказом керівника оператора. Перерахунок та повернення виграшів, що були виплачені на підставі результатів розіграшів, відбуваються за рахунок Резервного фонду.

1.12. Розмір мінімальної ставки в лотереї становить 5 гривень. Максимальний розмір ставки залежить від виду ігрового варіанту, обраного гравцем, та визначається оператором окремо для кожного змагання.

1.13. Чек гравця який роздруковується терміналом (крім терміналу самообслуговування), має такі ступені захисту:

- індивідуальний секретний номер у вигляді цифрових комбінацій, який використовується для реєстрації операції з продажу (реалізації) чека гравця в електронній системі прийняття ставок,

яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України, та для ідентифікації виграшності чека гравця.

- індивідуальний секретний номер у вигляді штрих-коду, який використовується для реєстрації операції з продажу (реалізації) чека гравця в електронній системі прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України, та для ідентифікації виграшності чека гравця.

1.14. До витрат на проведення лотереї відносяться витрати, зазначені у запланованому кошторисі доходів і витрат при проведенні лотереї (додаток 2).

1.15. Для участі в лотереї повнолітній фізичній особі необхідно сплатити ставку у лотерею, розмір якої відповідає вимогам, передбаченим п. 1.12 цих Умов (придбати чек гравця, яким засвідчується обраний гравцем ігровий варіант).

Ставка в лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту передачі їй відповідного чека гравця, яким засвідчується обраний гравцем ігровий варіант.

Передумовою передачі розповсюджувачем гравцеві чека гравця є здійснення гравцем оплати вартості чека гравця в повному обсязі та реєстрація розповсюджувачем факту продажу (реалізації) чека гравця в електронній системі прийняття ставок.

Прийняття ставки в лотерею здійснюється в готівковій формі або, за технічної можливості, у безготівковій формі.

1.16. Оператор має право оголосити ігровий варіант або частину ігрового варіанта (частину прогнозів результатів випадкових подій у різних видах професійних та (чи) аматорських змагань, що включені до ігрового варіанта), недійсним при виникненні таких ситуацій:

- у випадку помилок, недбалих або умисних дій розповсюджувачів при прийомі ставок або дій інших осіб, що призвели до прийняття ставок на змагання, яке відсутнє в програмі тиражу.

- у випадку, якщо вказане в програмі тиражу змагання, на яке прийнято ставку, не відбулося.

- у випадку, якщо до ігрового варіанту включений прогноз щодо змагання, відносно результатів якого у будь-якої авторитетної організації виникли підозри про порушення під час проведення такого змагання правил чесної гри (Fair Play).

- при порушенні гравцем цих Умов.

Оператор зобов'язаний оголосити ігровий варіант або частину ігрового варіанта (частину прогнозів результатів випадкових подій у різних видах професійних та (чи) аматорських змагань, що включені до ігрового варіанта) недійсним у випадку:

- помилок, недбалих або умисних дій розповсюджувачів при прийомі ставок або дій інших осіб, що призвели до прийняття ставок на змагання з множителем менше одиниці.

- якщо до ігрового варіанту включений прогноз щодо змагання, під час проведення якого компетентним судом будь-якої держави чи компетентним органом незалежної спортивної організації, встановлено обставини порушення правил чесної гри (Fair Play). Оператор не надає гравцям будь-які докази нечесної гри.

Рішення про оголошення ігрового варіанту недійсним приймається керівником оператора, наслідком чого є повернення відповідним гравцям зроблених ними раніше ставок.

Рішення про оголошення частини ігрового варіанту (частини прогнозів результатів випадкових подій у різних видах змагань, що включені до ігрового варіанта) недійсною приймається керівником оператора, такі прогнози результатів подій у змаганнях вважаються вирашними з множителем 1 (одиниця) та виплачуються гравцям.

1.17. Здійснення гравцем ставки є підтвердженням того, що гравець ознайомлений з цими Умовами, правилами прийому ставок, розміщеними у пункті розповсюдження та згоден їх виконувати.

1.18. Гравець, який здійснив ставку у лотерею (придбав чек гравця), має право відмовитись від здійсненої ним ставки (придбаного чека гравця) до моменту початку його розіграшу. Порядок повернення гравцю здійсненої ним ставки регулюється п. 2.5 цих Умов.